



ЯНВАРСКОЕ НОВОСТНОЕ ПИСЬМО НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

МНОГО МОЖЕТ МОЛИТВА ПРАВЕДНОГО!

Приветствуем вас, дорогие друзья! Этот новостной выпуск особенный. Он не содержит обычных новостей служений, жизни Объединения и церквей. Это молитвенный выпуск, в котором представлены нужды и просьбы о нашем ходатайстве перед Господом. Даже если вы не считаете себя молитвенником, все же, читая разделы этого письма, остановитесь на минутку после каждого из них и помолитесь о представленной нужде, попросите Божьего содействия и благословения. И пусть Господь благословит вас за ваше неравнодушие и вовлеченность в общую молитву.



МНОГИЕ БОЛЬНЫ И НЕМАЛО УМИРАЮТ

Заражение ковидом не обошло членов ни одной нашей церкви. Болеют целыми семьями, верующие и неверующие. Болеют люди всех возрастов, в том числе и дети. Болеют как не привитые, так и привитые. Болеют в первый, во второй и в третий раз. Больных очень много, немало и тех, кто не перенес этой болезни и умер или продолжает мучиться от последствий коварного вируса.

Как никогда прежде, мы нуждаемся в заступнической молитве о больных, о предупреждении дальнейшего распространения болезни. Бог, в которого мы верим, лучший Врач и Целитель. Будем **благодарить** Господа за тех, кому Он дал выздоровление, и **просить** о Его любящем вмешательстве и исцелении наших братьев, сестер и всех, кто взывает к Нему о помощи.



SIERRA PINES CAMP И PACIFIC THRIFT STORE

Нелегкие времена переживают наш лагерь и магазин, но благодаря милости Божьей и посвященному служению директора и сотрудников, работа продолжается.

Хотя пожар, наделавший много беды в этих местах, по милости Божьей не причинил большого ущерба строениям лагеря, тем не менее деятельность лагеря, как и многих других организаций в этой местности, была приостановлена органами государственного надзора за лесами из-за опасения нестабильности почвы. Лагерь вынужденно простаивает во время самых прибыльных месяцев года: декабря, января и февраля.

Испытания не обошли и наш миссионерский магазин, Pacific Thrift Store. Каким-то чудом он действует, хотя все сотрудники магазина и цеха по переработке одежды и обуви переболели или болеют сейчас ковидом. Отразилась пандемия и на покупателях – их стало заметно меньше. Но магазин ежедневно открывает свои двери для всех желающих что-то там приобрести.

Возглавляет работу лагеря и магазина служитель *Второй славянской церкви* Павел Дмитриевич Цвиринько. Этот брат самоотверженно несет свое нелегкое служение, делая все возможное и для восстановления лагеря, и для прибыльной работы магазина. Не всякий смог бы перенести ту огромную нагрузку, которая обрушилась на него в последнее время. Но он не унывает и самоотверженно продолжает делать все, что только возможно, для продолжения служений.

Поблагодарите вместе с нами Господа за благословения, которые Он посылал через служение сотрудников и волонтеров лагеря и магазина, и **попросите** о том, чтобы можно было поскорей начать восстановление лагеря, чтобы Бог остановил поражение людей вирусами и другими болезнями и магазин заработал в полную меру, обеспечивая материальную поддержку нашим миссионерам. И особо **помолитесь** о Павле Дмитриевиче, о его физическом и духовном здоровье, о силах для дальнейшего служения.



Весь лагерь засыпан снегом

СЛУЖЕНИЕ СИРОТАМ И ВДОВАМ

«Спасибо вам за ваше ободрение и молитвы!» - часто со слезами на глазах говорят сестры-вдовы, с которыми регулярно общаются Т. Сенина и ее муж П. Лысенко, возглавляющие это важное и непростое служение.

Нелегка вдовья участь, и особо невыносимой становится она в период изоляции во время пандемии. Хорошо, что есть организованные отделом служения группы вдов в соцсети Вайбер, где можно поделиться своими проблемами, попросить помощи, заявить нужду для молитвы. Выручает и ZOOM, позволяющий проводить групповые встречи. Душепопечение, совместная молитва, оказание посильной помощи – незаметный, невидимый миру труд, но каким важным он является для каждой отдельной личности, одинокого страдающего сердца!

Молитесь о служении этого отдела, о его руководителях, о сиротах и вдовах, которые нуждаются в помощи. «Много может усиленная молитва праведного» (Иак. 5:16б).

НОВЫЕ ПАСТОРЫ В ЦЕРКВАХ

В трех наших церквях поменялись пасторы. В *Первой славянской церкви* Сакраменто пастором стал брат Владимир Федорович Василенко; в церкви «Возрождение», Ванкувер, штат Вашингтон, служение ответственного пастора принял Михаил Николаевич Черенков; в *Славянской церкви Орандж Каунти*, Ирвайн, пастором стал Николай Иванович Ларшин.

Пожелаем братьям благословений в служении и **попросим** Господа сделать их инструментами Божьей благодати как для церквей, так и для окружающего их мира.



РУКОПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕРКВИ «ДОМ МОЛИТВЫ»

В церкви «Дом Молитвы» в Вест Сакраменто 19 декабря состоялось рукоположение на пасторское служение брата Александра Иванова. Поместная церковь увидела Божие призвание и духовные дары в этом молодом служителе, который совершал служение диакона церкви на протяжении многих лет.

Поблагодарите Господа за то, что Он посылает новых молодых служителей в наши церкви, и **попросите** Его благословить служение старшего пастора церкви Алексея Владимировича Дельхмана и нового пастора Александра Иванова.

Больше информации и фотографий можно найти [на вебсайте Объединения – кликните эту ссылку.](#)



УТВЕРЖДЕН НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ ОТДЕЛА ВОСКРЕСНЫХ ШКОЛ

На внеочередной встрече исполнительного комитета ТО 19 января 2022 года был утвержден новый лидер отдела воскресных школ ТО Жанна Яновская.

После многолетнего служения в роли руководителя отдела брат Олег Лахно принял решение передать эстафету служения следующему лидеру отдела. Читайте об этом более подробно [на вебсайте Объединения в заметке И. Милеева.](#)

О СЛУЖЕНИИ ЖЕНСКОГО ОТДЕЛА



«Много замыслов в сердце человека, но состоится только определенное Господом» (Пр. 19:21). Помня об этом, лидеры отдела женского служения **просят** Господа благословить намеченные ими мероприятия 2022 года. Большинство из них – это встречи на ZOOM, во время которых сестры будут разбирать разные темы, углубляя свои знания Писаний и учась благочестию, смирению и мудрости в повседневной жизни.

Познакомиться с запланированными мероприятиями можно, открыв календарь на вебсайте Объединения. Версии для печати можно найти здесь: [для распечатки на домашнем принтере](#) | [для типографской печати.](#)

ИДИТЕ ПО ВСЕМУ МИРУ И ПРОПОВЕДУЙТЕ ЕВАНГЕЛИЕ ВСЕЙ ТВАРИ

Такое повеление получили все дети Божьи. И если человек действительно принадлежит к Божьей семье, он не может молчать, не может не распространять весть о спасении своими словами, делами, всей своей жизнью и всем, что имеет. Василий Хрипунов и Виктор Ковба, у которых И. Кархут взяла интервью, именно такими людьми и являются.

Читайте о них на вебсайте Объединения и **молитесь** о благословении их служения. Кликните эти ссылки, чтобы познакомиться с интервью: [с Василием Хрипуновым](#) | [с Виктором Ковба](#).



Евангелизация через картины христианского содержания

ОЧЕРЕДНОЙ ВЫПУСК ЖУРНАЛА «БОЖИЙ ВИНОГРАДНИК»

Благодарность Господу за то, что Он дает редколлегии желание, силы и способность продолжать собирать и выпускать этот духовно-назидательный журнал. [Д. Павлюк в своей заметке](#) рассказывает о том, что будет опубликовано в следующем выпуске. **Молитесь**, пожалуйста, о том, чтобы каждая копия журнала попала к человеку, который в ней нуждается и которому материалы журнала принесут ободрение и, возможно, спасение!

ОБУЧЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Вместе с отделом образования **поблагодарите** Господа за возможность продолжать обучение богословию студентов не только в Америке, но и в Европе. О том, как и где оно проходило в январе, [читайте в заметке А.](#)

[Пронина](#). **Молитесь** также и о студентах, о приобретении ими хороших знаний и применении этих знаний для спасения людей.



Сессия в Валенсии, Испания. Преподают А. Иванов

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕГИСТРАЦИЯ
НА МЕЖДУНАРОДНЫЙ МИССИОНЕРСКИЙ ФОРУМ!**

[Информация о регистрации](#)

[Регистрация](#)



НОВОСТИ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

ВТОРОЙ МИССИОНЕРСКИЙ САММИТ В УКРАИНЕ

Всеукраинский союз церквей ЕХБ планирует провести в Одессе 25-27 февраля *Второй миссионерский саммит*, на который приглашают как украинских миссионеров, служащих в разных странах, так и миссионеров-иностранцев в Украине (Корея, Япония, США, Китай). На саммите будут ток-таймы на такие темы, как «Церковь и Миссия: как сделать миссию приоритетом в жизни, служении, церкви», «Миссия и миссии», «Миссия и семинарии», сессии на темы «Важность миссии», «Всё из Него», «Всё Им», «В партнёрстве с Ним». [С полной программой можно познакомиться здесь.](#)



СЛУЖЕНИЕ БИБЛЕЙСКОЙ МИССИИ (BIBLE MISSION)



О поразительных делах Божьих рассказывает *Библейская миссия*, которая наблюдает их в разных странах. Обращение людей к Богу, чудесные исцеления, совершающиеся по молитве простых верующих - читать об этом можно на Телеграм канале миссии по этому адресу: <https://t.me/BMSlavic>.

СРОЧНАЯ МОЛИТВЕННАЯ НУЖДА

Директор миссии Eurasia предлагает всем **объединиться в молитве** о разрядке напряженности между Украиной и Россией. Сотрудники миссии работают во многих городах этих стран и видят, что ситуация на глазах меняется к худшему. Миссия просит помощи для беженцев из зон военных конфликтов, и сделать это можно через их программу «[I care](#)». Более подробно читайте [в письме миссии – кликните эту ссылку_\(на англ.\)](#).



НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

КРЕАЦЕНТР ПЛАНЕТА - ЗЕМЛЯ



КРЕАЦЕНТР
ПЛАНЕТА
ЗЕМЛЯ

Мало кто из славян Америки знает о существовании такого вебсайта, как «Креацентр Планета Земля». Адрес его: <https://creacenter.org/ru>, и материалы, которые на нем публикуются, сразу же захватывают внимание любого, кто интересуется научными открытиями, информацией о спорных

вопросах между Библией и наукой и многим другим. «Был ли Всемирный потоп Бытия?», «Как мог любящий Бог послать Всемирный потоп?», «Легенды о драконах – истина, скрывающаяся за сказками», «Обнаружена еще одна функция «мусорной ДНК», «Средневековые художники видели вымерших рептилий: новые доказательства» - вот только несколько названий новых публикаций.

Обязательно [посетите вебсайт](#) – вы не пожалеете об этом!

ХОРОШИЙ УРОК ДЛЯ ВСЕХ НАС!



В Японии во время войны этот мальчик нес на спине своего мертвого брата, чтобы похоронить его. Солдат заметил его и предложил бросить мертвого ребенка, чтобы он не уставал. На что мальчик ответил: "Он не тяжелый, это мой брат!"

Солдат понял и зарыдал. С тех пор это изображение стало символом единства в Японии.

Пусть это будет нашим девизом: «Это не тяжело. Он мой брат... Она моя сестра». Если он упадет (твой братик или сестричка), поднимите его, если у него устало предплечье - подставьте своё, и если он ослаб, то он не тяжелый, чтобы его нести.

«Носите бремена друг друга, и таким образом исполните закон Христов» (Гал. 6:2).

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

Светлана Тимофеева - редактор русской версии письма

